



Αθήνα, 5 /3 /2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece στο 27ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης

Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας – Creative Greece συμμετέχει και φέτος δυναμικά στο 27ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης (ΦΝΘ), από τις 6 έως τις 16 Μαρτίου 2025. Με κεντρικό σημείο αναφοράς το περίπτερό του, στην καρδιά της Αγοράς του Φεστιβάλ, στην Αποθήκη Γ, θα υποστηρίξει την ελληνική κινηματογραφική κοινότητα, ενισχύοντας τις διεθνείς συνεργασίες και παρουσιάζοντας τα επενδυτικά κίνητρα που καθιστούν την Ελλάδα ελκυστικό προορισμό για κινηματογραφικές και τηλεοπτικές παραγωγές.

Βασικοί άξονες της παρουσίας του ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece στο 27ο ΦΝΘ

- Υποστήριξη και προώθηση του ελληνικού ντοκιμαντέρ και των δημιουργών του με στόχο την ενδυνάμωση της ελληνικής κινηματογραφικής και οπτικοακουστικής βιομηχανίας.
- Παρουσίαση των επιλεκτικών χρηματοδοτικών προγραμμάτων του που ενισχύουν το ντοκιμαντέρ, αλλά και του Cash Rebate GR-Film & TV, του ισχυρού χρηματοδοτικού εργαλείου που προσφέρει επιστροφή έως 40% επί των επιλέξιμων δαπανών σε κινηματογραφικές και τηλεοπτικές παραγωγές που πραγματοποιούνται στην Ελλάδα.
- Δικτύωση και συνεργασίες με παραγωγούς, σκηνοθέτες και επαγγελματίες του χώρου, εστιάζοντας σε νέες συμπαραγωγές και στρατηγικές συνεργασίες.
- Υποστήριξη των ελληνικών συμμετοχών στα διεθνή διαγωνιστικά προγράμματα του 27ου ΦΝΘ, καθώς και στις δράσεις της Αγοράς στις οποίες συμμετέχουν Έλληνες και Ελληνίδες δημιουργοί και παραγωγοί.
- Στήριξη των νέων δημιουργών ντοκιμαντέρ και μέσω της απονομής των δύο βραβείων του στο πλαίσιο του Φεστιβάλ. Συγκεκριμένα, το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece θα απονείμει: Βραβείο σε πρωτοεμφανιζόμενο σκηνοθέτη, ή σε πρωτοεμφανιζόμενη σκηνοθέτιδα ελληνικού ντοκιμαντέρ, το οποίο κάνει πρεμιέρα στο επίσημο πρόγραμμα του Φεστιβάλ, συνοδευόμενο από το χρηματικό ποσό των 3.000€. Βραβείο σε ελληνικό ντοκιμαντέρ ή σε



Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου,
Οπτικοακουστικών Μέσων & Δημιουργίας
Creative Greece

ντοκιμαντέρ ελληνικής συμπαραγωγής που συμμετέχει στο πρόγραμμα Docs in progress της Αγοράς του Φεστιβάλ, συνοδευόμενο από το χρηματικό ποσό των 3.000€.

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece συγχαίρει τους Έλληνες και τις Ελληνίδες δημιουργούς και παραγωγούς για τη συμμετοχή τους στο 27ο ΦΝΘ και τους εύχεται καλή επιτυχία.

📍 Βρείτε το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece στο Περίπτερό του στην Αποθήκη Γ

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του [ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece](#).

